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Žádost dle zákona č. 106/1999 Sb.  - odpověď 

 

 

Dne 27. června 2017 obdrželo Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje prostřednictvím 

datové schránky Váš dokument ze dne 26. června 2017, ve kterém dle zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů žádáte o informace k 

činnosti „skupiny“ policistů vzhledem ke konkrétní věci, finančním záležitostem a další.  

 

 

 

Vaše žádost zněla, cituji: 

 

„1.Na základě pokynu které osoby byla vytvořena skupina příslušníků Policie ČR a Policejního 

prezidia, která dne 28.2.2014 odcestovala do Egypta – Hurgády v trestní věci Petra Kramného 

 

2.Kdo rozhodoval o složení tohoto týmu a na základě jakého klíče byli policisté vybráni. 

 

3. Na základě jakého titulu či opatření byl do tohoto týmu přibrán MUDr.Igor Dvořáček, přednosta 

Ústavu soudního lékařství v Ostravě a jaký byl jeho úkol při této cestě. 

 

4.Jaký je výstup či závěr z této cesty a kde je veřejně dohledatelný, když stál daňového poplatníka 

přes 225.000.- Kč 
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5. Kolik si vyučtoval znalec MUDr.Igor Dvořáček znalečného v rámci svého znaleckého posudku v 

trestní věci Petra Kramného? 

 

6. Kolik stál pobyt MUDr. Igora Dvořáčka v Egyptě od 28.2. do 8.3.2014 a kdo jej zaplatil?“                                                                                                                                                                                 

 

 

S ohledem na potřebu vyhledání a sběru požadovaných informací v jiných úřadovnách, které jsou 

odděleny od úřadovny vyřizující žádost, a konzultace mezi složkami povinného subjektu, které mají 

závažný zájem na předmětu žádosti, prodloužil povinný subjekt lhůtu pro vyřízení žádosti. O této 

skutečnosti jste byl informován. 

 

 

 

Ke všem bodům žádosti Vám poskytujeme informace:  

 

Odpověď k dotazu č. 1: 

Jednalo se o dvě zahraniční služební cesty, z nichž jedna byla organizována Policejním prezidiem 

České republiky a druhá Krajským ředitelstvím policie Moravskoslezského kraje. Obě se 

uskutečnily ve stejnou dobu.  

Zahraniční služební cestu organizovanou Policejním prezidiem České republiky za účasti jednoho 

policisty zařazeného v úřadu služby kriminální policie a vyšetřování a jednoho policisty zařazeného 

v odboru mezinárodní policejní spolupráce Policejního prezidia České republiky schválil náměstek 

policejního prezidenta pro službu kriminální policie a vyšetřování.  

Zahraniční služební cestu organizovanou Krajským ředitelstvím policie Moravskoslezského kraje 

(dále jen „krajské ředitelství“) za účasti tří příslušníků služby kriminální policie a vyšetřování 

schválil náměstek ředitele krajského ředitelství pro službu kriminální policie a vyšetřování.  

 

 

Odpověď k dotazu č. 2: 

Dotaz je shodný s bodem č. 1, odpověď je tedy totožná jako na otázku č. 1.  

 

 

Odpověď k dotazu č. 3:  

MUDr. Igor Dvořáček, Ph.D. byl přibrán jako znalec opatřením dle § 105/1 zákona č. 141/1961 Sb., 

o trestním řízení soudním (trestní řád). Z uvedeného titulu se předmětné zahraniční služební cesty 

zúčastnil.  

 

 

Odpověď k dotazu č. 4: 

Jednalo se o právní pomoc, dokumenty nejsou veřejně přístupné.  

 

 

Odpověď k dotazu č. 5: 

Jednalo se o částku 3 875,50 Kč.  

 

Odpověď k dotazu č. 6: 
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Finanční náklady cesty MUDr. Igora Dvořáčka, Ph.D. nebyly hrazeny z prostředků Policie České 

republiky, přičemž povinný subjekt nedisponuje informací, kdo náklady hradil.  

 

 

 

 

 

 

                                                                                                               por. Mgr. Soňa Štětínská  

                                                                                                                   komisař  
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